

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣高雄分會

新聞稿(2015.11.3.)

副執行秘書 吳瓊華

電話：07-2516116

高雄犯保舉辦「愛馨無限保護週~104年度有功人員表揚大會」

犯罪被害人保護協會高雄分會(以下簡稱犯保高雄分會)於104年11月4日下午19時假大八日本料理四維店(高雄市四維二路144號)舉辦「愛馨無限保護週~104年度有功人員表揚大會」,公開讚揚過去1年來協助被害人及其家屬(以下簡稱馨生人)保護業務進行的這群幕後推手,並頒發法務部、犯罪被害人保護協會獎項以茲肯定。

在政府補助款日漸緊縮、社會大環境不景氣、募款愈來愈困難的情況下,犯保高雄分會仍然有一群認同被害人保護而持續默默貢獻的社會人士及團體。團隊在第四屆委員會及保護志工的齊心努力下,歷年來在被害家庭的服務績效卓著,司法保護評鑑年年績優,分會劉振芳主任委員也甫於日前獲得全國各界肯定,榮獲104年法務部表揚推展犯罪被害人保護工作有功人士殊榮。大會當晚除將表揚長期以來全心投入的委員與績優志工外,積極參與被害人保護工作的個人與團體也是本次表揚的重點。其中,劉振芳主委媒合了熱心慈善公益的凱璿不動產事業,以具體作為提供高雄市區二處人潮往來集中處的電視牆供作宣導推廣之用,使被害人保護的觀念以現代又實際的行銷方式深入民心。而無論身處公私部門都心繫被害家庭的復歸,如長榮大學吳慈恩老師、林信宏律師、以及高雄地檢署許心怡、林素珍、陳雅文等三位書記官,在各自專業領域繁忙的業務外,仍時時不忘關心馨生家庭的生活重建,積極主動轉介、協助解決被害家屬的困境。

犯保高雄分會對於馨生人的服務,一直是以專業的個案管理模式進行資源的整合,並提供專業的服務為期許,無論是迫切性的經濟援

助、遇害後衍生的各種法律協助、重傷害馨生人的居家復健、以及協助身心適應的陪伴及諮商，都希望馨生人能再次與社會接軌，重建生活。或許是親身經歷過而有感於高雄分會長期的溫情陪伴，許多馨生人都能珍惜資源，並且在案件告一段落後，主動回饋捐款給協會或協助分會推廣業務，希望能夠永續幫忙其他不幸被害的家庭。本次表揚大會中有多位馨生人受獎，其中黃先生賢伉儷積極協助被害人保護宣導，並主動募集小額捐款，協助分會業務推展。受重傷潘小姐的家人，為感謝分會人員的長期陪伴及法律上的協助，在訴訟告一段落後，即使面對經濟與照顧上沈重的負擔，仍然捐款協會肯定分會服務過程的用心付出。

犯保高雄分會希望透過善心人士及團體的表揚，有機會讓社會大眾認識到被害家庭的需求，鼓勵被害人要勇敢出來求助，更期待結合民衆一起投入被害人保護工作。本分會歡迎機關團體邀約宣導被害人保護業務，並鼓勵大家投入保護志工行列，**詳情電洽免付費專線 0800-005-850(我保護您專線)**。